

因爱而生 通向天堂

——“爱情天梯”演绎浪漫见证不朽

□新华社记者 陶冶

11月4日的清晨,天刚蒙蒙亮,下着小雨。在重庆大山深处,有一支近200人的队伍在泥泞又颠簸的山路上或驱车、或步行,朝着一个名叫常乐的普通村庄赶去。他们当中有当地居民、媒体记者,还有来自全国各地的网友。他们从四面八方赶来,只为见证一个名叫徐朝清的老人和葬礼。

徐朝清是重庆江津区中山镇常乐村的一名普通村民,10月30日突然与世长辞。徐朝清老人一辈子都没怎么走出过自己所住的大山,但却有这么多素不相识的人专程赶来参加她的葬礼,这一切都是因为徐朝清和小自己10岁的丈夫的那段动人的爱情故事。

上世纪50年代,26岁的徐朝清因丈夫患病去世而成了寡妇,独自抚养着4个子女,生活非常艰难。这一切都被同村年仅16岁的小伙子刘国江看在眼里。此后,刘国江便开始主动帮徐朝清挑水、砍柴,照应家务。慢慢地,经过4年的相知相识,两人决定要在一起。他们彼此间互称“老妈子”和“小伙子”。

但是,这样的爱情在当时的中国农村社会是难以被接受的。世俗的观念、各种闲言碎语给年轻的徐、刘二人带来了巨大的压力。于是,他们决定携手私奔。1958年8月的一个早上,村里人突然发现刘国江和徐朝清以及徐的4个孩子从村里“消失”了。

此后40多年间,村里再没有人知道刘国江和徐朝清的踪影,直到2001年,一队户外探险队在常乐村附近一片大山深处探险时,才无意“闯入”了这对已是老年夫妇的原始社会般的生活,同时也发现了那条被称为“爱情天梯”的蜿蜒在悬崖峭壁上的6000多级的石阶小道。

原来,“消失”的刘国江和徐朝清是搬到了这个没有外人打扰的山间,一个虽然闭塞,却

能让他们的爱情自由生长的地方。为了能让徐朝清安全出行,刘国江几十年间都忙着用最普通的榔头和铁钎在悬崖峭壁上凿石梯通向外界,一凿就是半个世纪,手工凿出了6000多级的“爱情天梯”。

“爱情天梯”朴实而浪漫的爱情故事在经媒体的广泛传播后,2006年被评为“中国十大爱情经典故事”。此后,每年都有大量来自全国各地的旅游者慕名而来重走这条“爱情天梯”之路,感受刘国江和徐朝清两位老人朴实无华的爱情故事。

可惜的是,2007年12月的一天,刘国江突然因病离世。“老妈子”和“小伙子”从此天各一方。爱情天梯演绎的浪漫故事因为“男主角”的辞世而再起涟漪。

据两位老人7个子女之一的儿子刘明生回忆,父亲去世后,母亲常常忍不住“抱怨”父亲比她先走。母亲经常说,“小伙子”的去世,带

走了她的一切,她不知如何应对今后的生活。而如今,两位老人终于又可以在一起了。

“老妈子”徐朝清去世的消息引起了网民的广泛关注,有关微博上与“爱情天梯”有关的讨论在3天内就超过了百万。

网友“iamPhilo”说,人不可长生,但天梯的故事却是不朽,这是两个最平凡的生命创下的永恒。你们是怎样走过,石板的磨蚀最记得。

而一位名叫“蕾雅妮”的网友,更是和朋友专程从4个小时车程以外的重庆城区赶来参加徐朝清老人的葬礼。她说很早就听说过这个美丽的爱情故事,一直都想来看一看,但都未成行。但这次徐奶奶的辞世,让自己一定要放下手中的其他事来送老人最后一程。“在这个物欲横流的社会里,大家都常常感慨世上已没有爱情了,但两位老人用行动告诉我们世间仍有这样质朴、纯粹的爱情。”

据新华社重庆11月4日专电

以将部署第五套“铁穹”火箭弹拦截系统

新华社耶路撒冷11月4日电(记者 孟博 郝玮)以色列国防部4日宣布,以色列军队将在未来几周内部署第五套“铁穹”火箭弹拦截系统。

以色列国防部在一份声明中说,在过去的几天里,以色列导弹防御局“为了应对前所未有的威胁,进行了一系列旨在增强‘铁穹’运行能力的尝试”,并“极大地改进了‘铁穹’的运行能力”。

10月24日,加沙地带的武装派别向以南部靠近加沙地带的埃什科尔和阿什凯隆地区密集发射了80多枚火箭弹,“铁穹”系统拦截了8

枚射向阿什凯隆地区的火箭弹。以总理内塔尼亚胡当天在阿什凯隆视察时表示,将加强与南部地区的防御措施,部署更多“铁穹”系统。

“铁穹”系统由以色列国有军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等火箭弹。“铁穹”可自动探测来袭火箭弹是否朝向人口稠密地区,并发射导弹在空中实施拦截。经判断不构成威胁的火箭弹,“铁穹”会对其置之不理。“铁穹”系统去年开始投入使用,目前以军已在以境内部署了4套“铁穹”系统。

明残长城两获救者 逐渐恢复正常体征

新华社石家庄11月5日电(记者 巩志宏)记者从河北怀来“11·3”被困游客救援前方指挥部了解到,2名生还人员已逐步恢复正常体征,仅有手部、下颌部轻微冻伤,目前在横岭村卫生室继续进行体力恢复和外伤处理。

2名生还人员明平铭、渡边美世4日获救后被安排在瑞云观乡横岭村卫生室进行救治,经过按摩、喝姜汤、逐步进食、安静休养等措施,已慢慢恢复正常体征,目前血压正常,仅有手部、下颌部轻微冻伤。

开罗三方会谈 排除武力解决叙危机

据新华社开罗11月4日电(记者 陈 田 林)联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表卜拉希米4日在开罗说,当天他与阿盟秘书长阿拉比、俄罗斯外长拉夫罗夫举行了会谈,三方都认为,应将武力解决排除在叙利亚问题解决方法之外。

卜拉希米4日夜与阿拉比和拉夫罗夫就叙利亚问题在开罗举行会谈。卜拉希米在会后联合记者会上说:“我们与俄方一致同意,在叙利亚问题上不存在武力解决方法。如果叙各方不能接受政治解决方法,叙危机将更加恶化。”他强调目前局势十分危险,叙危机有可能蔓延至其他国家。

卜拉希米说,他与叙国内外各方、本地区和联合国以及一些联合国官员沟通后,越来越多的国家赞同根据6月底在日内瓦召开的叙利亚问题“行动小组”外长会议上达成的共识解决叙问题,包括制定让叙利亚人民满意的政治解决措施,从根本上解决叙利亚问题,响应叙人民的诉求。

宁波银行上海松江支行
BANK OF NINGBO SHANGHAI SONJIANG SUB-BRANCH

您还在为降息通道中如何理财而烦恼吗?

定期存款利率
在基准利率基础上上浮 **10%**

期限	基准利率	我行执行利率
三个月	2.60%	2.860%
半年	2.80%	3.080%
1年	3.00%	3.300%
2年	3.75%	4.125%
3年	4.25%	4.675%
5年	4.75%	5.225%

理财产品

产品名称	投资期限	预期年收益率	投资方向
惠添利系列	182天	4.6%—4.8% (5万元起)	主要投资于同业存款、债券回购、同业拆借等金融资产及其他符合监管要求的债权类资产、国债、央票、金融债及现金等金融资产。
惠添利系列	42天	4.4%—4.6% (5万元起)	主要投资于同业存款、债券回购、同业拆借等金融资产及其他符合监管要求的债权类资产、国债、央票、金融债及现金等金融资产。
惠添利系列	90天	4.5%—4.7% (5万元起)	主要投资于同业存款、债券回购、同业拆借等金融资产及其他符合监管要求的债权类资产、国债、央票、金融债及现金等金融资产。

咨询电话: 021-31158421 31158422 31158443 营业地址: 松江人民北路175号(原联华超市)

宁波银行上海松江支行招聘
BANK OF NINGBO

宁波银行股份有限公司成立于1997年4月10日,2007年7月19日在深圳交易所挂牌上市,宁波银行上海分行是2007年5月18日经银监会批准成立的全国第一家在上海开业的异地城市股份制商业银行,松江支行是在上海地区成立的第二家分支机构。宁波银行秉承“诚信敬业、合规高效、融合创新”的企业文化理念,为优秀人才提供良好的发展空间。现上海松江支行因业务发展需要,诚聘以下人才:

个人银行部业务客户经理,若干名
职位描述: 1.能拓展个人存款客户; 2.做好银行业务咨询和接待工作; 3.通过整合营销、交叉销售等手段,提高产品覆盖率和客户忠诚度,完成部门下达的各项业务目标。
任职条件: 1.大专及以上学历; 2.有较强的社会活动能力和业务营销开拓能力; 3.有良好的口头表达能力和较强的沟通能力; 4.有高度的事业心和责任心,无不良记录; 5.有一定客户资源的优先考虑。

运营部现金岗、票据受理岗,若干名
职位描述: 担当银行柜面部门的日常对公私操作业务。
任职条件: 1.大学本科及以上学历,金融相关专业毕业; 2.至少一年以上银行柜面相关工作经验或应届毕业生;

零售公司部业务经理,若干名
职位描述: 1.拓展和深化营销中小企业客户,负责企业日常维护; 2.从事中小企业的日常存款、贷款和中间业务等全面金融服务; 3.负责中小企业授信(贷款)客户的授信前调查、报告撰写、贷后检查等工作; 4.通过整合营销、交叉销售等手段,提高产品覆盖率和客户忠诚度,完成部门下达的各项业务目标。
任职条件: 1.全日制本科及以上学历,年龄40周岁及以下; 2.有高度的责任心、良好的职业操守,具备较强的沟通能力和亲和力; 3.具备良好的业务素质和营销能力,担任银行公司银行客户经理2年以上且具有信贷工作经验1年以上;或具有同等资历的其它银行相关工作经验。

应聘须知:
1.电子邮件。应聘者请发电子邮件至 nbcsbj@gmail.com,邮件主题为“应聘XX部门XX岗位”。
2.应聘者将相关资料(简历1份,学历证书、身份证复印件各一份)寄至:上海松江人民北路175号宁波银行上海松江支行综合管理部收(邮编:201600),并在信封上注明“应聘XX岗位”字样。
3.经初审合格者,将另行通知面试时间,应聘材料代为保密,恕不退还。

米船

热烈庆祝十八大隆重召开

中共上海千里马酒业有限公司支部委员会